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نام و نام خانوادگی:  

.................................. 
 كلاس: .....................   

 نام دبیر: خانم .....................
 شماره: ..........

 »بسمه تعالی« 

 یک اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 )دوره اول(   چهره برقیدبیرستان 

 (نهمپایه سوم متوسطه اول ) - رياضي آزمون نوبت اول  

 

 1402/ 10 / 4تاریخ : 

 
 دقیقه 90مدّت: 

 
 صفحه3سؤال در  16تعداد:  

 نمره مجاز نمی باشد.  ماشین حساب  استفاده از سؤال 

 ( مشخص كنید. هاي نادرست را با )( و عبارت✓هاي درست را با )عبارت 1

 كند. )       ( « یک مجموعه را مشخص میمیوه خوشمزهنام سه  الف( عبارت »

 )       (   .اجتماع دو مجموعه اعداد صحیح و طبیعی مجموعه اعداد صحیح استب(  

 )       (   شمار عدد گویا وجود دارد.عدد متفاوت، بیبین هر دو  ج(  

 )       (   .واه با هم متشابه هستندخدل  مربعدو  د(  

1 

 كامل كنید.   با عدد، كلمه یا عبارت مناسبهاي زیر را  عبارت 2

 .برابر ............... است( –  64)ریشه سوم  الف(  

 دو مجموعه اعداد گویا و اعداد گنگ، مجموعه .................................. را تشکیل می دهد.   اشتراکب(  

 در پرتاب دو تاس تعداد كل حالتهاي ممکن ........... تا است.  ج(

 است ...........  همنهشت باشند باهم متشابهند و نسبت تشابه آنها برابر .....   دو شکل  اگرد(  

1 

}اگر مجموعه 3 }A = -1, 2, 4,6,8
 

} و باشد   }B = 1, 2, 4,  باشد؛6

 نمره(  1هاي زیر را با عضوهایشان مشخص كنید. )( مجموعهالف

B A− = 
 

A B = 

 نمره(  5/0مشخص كنید.)    هاي نادرست را با  و عبارت  ✓هاي درست را با   هاي بالا، عبارت( با توجه به مجموعهب
 

                            ….. A2             ….( )n A B = 7                 ………  A                    ……  A B B A− = − 

2 

 

4 

 

 اگر دو تا تاس را به بیندازیم ، چقدر احتمال دارد : 
 

 الف. هر دو عدد رو شده ، عدد اول باشند.

 

 باشد.   4كوچکتر یا مساويب. مجموع دو عدد رو شده ،  

 

1 

 
 

 دست آورید و تا حد امکان ساده كنید.بهاصل عبارت زیر را  ح 5

+

 =

2 4
15 3 4

1 3
5 

 

1 



  صفحه دوم  

6 

                                        مجموعه مقابل را با عضوهایش نمایش دهید.                - الف | ,A X X N X= −  2 1 7   

 

                                                      مجموعه مقابل را روي محور نمایش دهید.  - ب   | ,D X X R X=  −  1 3   

 

2 

 

7 

 

 عبارت مقابل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.                 - الف

                                                                                                                                                | |=2 2 -6 
aب ( مقدار عددي عبارت  مقابل را به ازاي  = bو 2 =  به دست آورید.   3-

| |a b+ =2 6      
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الف( دو كسر بین   8
2
3

و   
3
4

 بنویسید.

 بنویسید.   3و     2ب ( دو عدد گنگ بین 
1 

 الف( تعیین كنید هر استدلال معتبر است یا نا معتبر.  9

   .    معتبر                   نامعتبرامسال هم حتما سرما خواهم خوردزمستان هر سال در فصل زمستان سرما میخورم ، پس  *  

 

 مربع نیست.   ABCDها با هم برابر نیستند؛ پس  ضلع  ABCDها با هم برابرند. در چهارضلعی  در هر مربع، همه ضلع. *

   معتبر                   نامعتبر                                                                                                                      

  

1 

  را رسم كرده ایم. AD، میانه ABCدر مثلث متساوي الساقین  10

ADB,مثلث هاي ثابت كنید    –الف   ADC  هم نهشت هستند. 

 نوشتن فرض و حکم الزامیست
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 درجه است  180مجموع زاویه هاي داخلی مثلث  با رسم شکل ثابت كنید   11

 

 

 

 

 

1 

A 

B C D 



 صفحه سوم 

در یک نقشه، مقیاس    12
1

3000
 سانتی متر است.فاصله این دو نقطه در اندازه واقعی چقدر است؟  4است. فاصله دو نقطه روي نقشه 

 
 

1 

X2, 2به اضلاع   ABCمثلث  13 Y4, 20,2به اضلاع   DEFبا مثلث    3 ,4-
 را بدست آورید.    yو    xمتشابه هستند. مقدار    

 

 

 

 

1 

  .زیر را به صورت نماد علمی بنویسید  الف( عدد 14

0/0000043 =      

−                                                                                                          ب( نمایش اعشاري عدد زیر را بنویسید 42/ 45 10 = 

1 

 

15 

 

 حاصل عبارت مقابل را بنویسید.                            - الف

 

− + =4 75 3 27 12 

−
=3

27
125

 

 مخرج عبارت زیر را گویا كنید-ب
4
5
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 عبارت هاي زیر را تا حد امکان ساده كنید.  16

                                                                                                                                                    =
−

−

426

53

xzy

zyx

  

 الف :       

                                                                    

 

                                                                                                                                                       =




78

57

76

                                                                   ب: 642
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